

2 ИЮН 1983

#### 4. ● Вечерний Новосибирск

НОВО

## Успешные гастроли ТЮЗа

Успешно завершив гастроли в столице Казахстана Алма-Ате, в Новосибирск вернулся творческий коллектив театрального зрительского ансамбля.

За достижения в развитии театрального искусства и за укрепление творческой дружбы между республиками коллектив ТЮЗа награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Казахской ССР и Почетной грамотой ЦК комсомола республики.

Вернувшись домой, театр продолжает работу на своей площадке. В июне будут даны две премьеры — «Ревизор» Гоголя в постановке главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств РСФСР Л. Белова и «Два клена» по сказке Шварца (режиссер-постановщик Б. Лапин).

Затем тюзовцы отправятся в свои традиционные гастроли по селам области.